

100期

市青少年宫培训班报名又开始了 这回不用秒杀 新生班超额就摇号

这里有100多个优势学科,这里有1000多个班级课程,这里有来自宁波市、浙江省乃至全国的强大师资队伍,这里的培训班性价比极高,这里还有各类优质的公益社团活动……宁波市最大的校外教育基地——宁波市青少年宫2021年春季班培训报名即将开始。

这也是宁波市青少年宫第100期培训班,为了让家长们不必掐着时间等待秒杀,这回,市青少年宫在新生班引入了“摇号”方式,一旦预约报名人数超过班级人数,等报名结束后统一摇号。

□现代金报 | 甬上教育 记者 王伟



七大中心众多课程 看看哪款适合你家娃

科技创新中心已成为宁波最酷最IN的青少年校外科技培训航母。100期招生之际,科创中心重整专业划分,开设幼儿科创世界、机器人、信息学、创客模型、科学探索五大课程,为热爱科技的你量身裁衣。科创中心师资队伍强大,拥有十几位长期从事一线教学且有竞赛指导经验的专业教师,在机器人、信奥、创客模型、天文等领域均为市级领军人物,培养了一大批富有创造力的青少年科技人才。

中心旗下宁波少年科学院是集科技活动、创客社团和科普课程于一体的宁波市青少年科普教育基地。少科院报名方式灵活,会员制的预约方式,方便幼儿园至初中全年龄段学员,可随时在周末、小长假及寒暑假期间报名参加各类科技活动。大疆机甲大师系列、趣味科学实验课堂、智能编程机器人、星空课堂……少科院以低价优质的公益科普课程圈粉无数,成为宁波市青少年心目中最佳的科普基地之一。

器乐中心开设钢琴、双排键、架子鼓、行进打击乐、单簧管、萨克斯、吉他、小提琴、二胡、琵琶、古筝、笛子、手风琴、葫芦丝等学科项目。拥有键盘乐队、手风琴社团、琵琶社团三个学科社团,宁波市学生艺术团民乐队、交响乐队两个艺术社团。70多位长期在一线从事艺术教育并积累了丰富教学经验的老师,带领学员们在各级各类器乐比赛中收获了丰硕的成绩。

声乐表演中心海纳各年龄层次学员,小至小班大至青少年。声乐方面有以幼儿、少儿歌曲演唱为主的歌表演班,音乐启蒙类的奥尔夫音乐课,少儿合唱团预备班,还拥有宁波市少儿合唱团、宁波市青年合唱团两支优秀社团。表演学科教学内容丰富,宁波市乃至全省、全国著名主持、表演类教育专家的加盟,让播音主持、影视表演、戏曲(京剧、越剧)、曲艺、相声、小品、模特、戏剧教育综合、舞台剧、校园剧等表演学科获得了良好的社会口碑。

舞蹈体育中心同样海纳各层次学员,小至三周岁,大至青少年,课程内容丰富,年培训学员6000人次,开设班级300多个。芭蕾舞、中国舞、拉丁舞、形体、街舞等不同舞蹈种类适合不同爱好的你。宁波市学生舞蹈艺术团创编出大批优秀作品,培养出大量优秀舞蹈人才进入专业艺术院校深造。跆拳道、乒乓球、智力运动项目(国际象棋、中国象棋、围棋、五子棋)等体育类项目不仅培养强健的体魄,其中的智力运动项目还堪称“最强大脑”的比拼。从这里走出了众多冠军选手,刚刚过去的高考,宁波姑娘段蕾以乒乓球专项成绩第一、文化课成绩第一的水平通过了北大高水平运动员选拔,并得到了专业任命的资格。



创意视觉中心融合了原美术学校、书法学校和百艺坊三个校部,有70多名教学经验丰富的宫内外专业教师,年培训学员上万人次。今年,创意视觉中心更是重视教学活动的专业性,重视教学科研,为此成立富有特色的创意美术学科、中国书画学科及素描等专业美术学科,各设专人主管,志在不断实践和探索课程的规范化、教学内容多样化和教学手段现代化,全面提升学员的专业技能和审美素养。

综合教育中心2021年春季为全大市的少年儿童量身定制了以下课程:儿童情商、亲子经典诵读、注意力特训、绘本思维导图、儿童英语绘本故事、自然拼读、《剑桥》《新概念》系列经典英语、线上外教口语班、国学非遗体验课、2-3周岁普惠性亲子早教、早教半日托等课程。同时还穿插形式多样的知识讲座、家长学校、主题活动、亲子体验活动,努力为学员搭建学习和展示的平台。

高新发展中心面向青少年儿童开设棋类、机器人、美术、书法、声乐、舞蹈等丰富多彩的兴趣特长培训项目,以艺术科技体育项目为特色。幼儿围棋教学成果突出,成为了品牌学科;机器人学科深受青少年儿童喜爱;乒乓和跆拳道学科提高了青少年的体质;主持、舞蹈、美术、声乐等学科也形成了一定的课程体系。

报名指南请看仔细 捡漏技巧也要掌握

报名时间

老生班续费报名:11月2日(周一)至11月8日(周日)
新生班网上预约:11月2日(周一)9:00至11月8日(周日)12:00

报名方式

报名时间内,新生班通过宁波市青少年宫微信公众号、官网或数字少年宫APP进行预约;在期限内预约超额的班将进行摇号。每生最多预约3个班(均不含已经在读项目)。同一项目只能选报一个班别,并以最后一次选报的为准。

1、微网站预约方法:手机微信关注“宁波市青少年宫”官方微信公众号->点击“微服务”->进入“报名入口”->选班报名预约(预约不分先后顺序,预约人数超过招生数的班进行摇号)。

2、官网预约方法:电脑进入宁波市青少年宫官网(<http://www.nbqs.net.cn/>),点击“网上报名”。

3、数字少年宫APP预约方法:打开数字少年宫APP,完成注册或登录,点击“培训报名”后选班报名预约。

预约结果查询与缴费

11月8日(周日)12:00新生班报名预约截止,超额的班级将进行摇号。11月9日(周一)公布摇号结果,可通过网上报名系统查看预约结果。预约成功者请在11月10日(周二)23:59前完成缴费,逾期视同放弃。

温馨提示

后续报名与缴费:摇号结束后,未报班额(含扩招班)继续报名。缴费期限以报名成功后的系统提示为准(1小时内有效)。

捡漏技巧

摇号结果公布后,可能会有部分家长撤销报名或未及时缴费,从而空出部分名额,可及时刷新报名系统捡漏,先到先得。